

“银兴国际广场”杯 2011 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节圆满落幕

3 天实际成交金额达 8460 万元

晨报讯(记者 陈海寅)25日下午,“银兴国际广场”杯 2011 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节在新区新世纪广场圆满落幕。该活动于 9 月 23 日开幕,为期 3 天,汇集了近百家居产、家装、建材企业,参展产品达 1000 多种。活动期间场面火爆,到场市民接踵摩肩。市领导费银普、史全新出席了活动开幕式并致以祝贺。

“银兴国际广场”杯 2011 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节由鹤壁市住房和城乡建设局、鹤壁市城乡规划管理局、鹤壁市房产管理局、淇滨区人民政府、鹤壁日报社、鹤壁市房地产业协会和鹤壁市建筑行业协会联合主办,由鹤壁银兴置业有限公司独家冠名,鹤壁盛典置业有限公司橡树玫瑰城项目、鹤壁中翼型材有限公司和河南圣源集团共同协办。

副市长史全新在开幕式致辞中指出,秋季住宅产业文化节既是我市房地产、建筑、建材产业新产品、新成果的展示交易盛会,也是建筑建材领域新材料、新技术的宣传推广盛会。它汇集我市及周边地区近百家企业,涉及与住房相关



“银兴国际广场”杯 2011 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节开幕式现场。晨报记者 赵永强 摄

的各个行业和领域,参展产品优、服务措施好,产企业良好形象,满足人民群众需求,推动我市对于宣传我市住宅产业取得的成就,展示房地

秋季住宅产业文化节开幕式由市政府副秘书长梁彦儒主持。全国人大代表,鹤壁日报社党委书记、社长,组委会副主任姚菊泉代表组委会致辞。湖北银兴影业投资管理有限公司总经理郭星雨代表参展商发言。开幕式现场,我市还对“十一五”鹤壁市金牌房地产企业、“十一五”鹤壁市建筑质量信得过企业、2011 最具影响力商业地产、2011 极具影响力商业地产和“十一五”名优家居建材企业(品牌)进行了表彰。

为期 3 天的活动取得了巨大的成功,商家的展区内每天都挤满了前来咨询参观的市民。商家们的优惠措施给到场市民带来了惊喜,让市民享受到了实实在在的实惠。不少商家采取了别出心裁的宣传方式,现场乐队驻唱、现场抽奖、趣味篮球、美女展示、玩偶巡游等方式吸引了市民们的眼球。商家们不仅大力宣传,促销手段也很给力,除了打折,有的楼盘还推出“买房就送宝马车”的优惠,让不少市民心动。

记者了解到,截至昨日下午 5 时,众商家在活动中的实际成交金额达 8460 万元。

房产家装盛宴点亮百姓生活

——“银兴国际广场”杯 2011 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节开幕式侧记

晨报记者 渠稳

9 月 23 日,鹤壁新区新世纪广场上锣鼓喧天,人声鼎沸,为期 3 天的“银兴国际广场”杯 2011 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节在秋高气爽的季节里点亮了鹤城百姓的生活。

◆开幕式节目吸引人

记者了解到,为了助兴文化节,文化节组委会工作人员特别聘请了河南电视台舞蹈队和少林武僧表演团,为市民奉上了一场丰盛的文化大餐。

文化节开幕式在河南电视台舞蹈队的《激情飞跃》中拉开帷幕,热情洋溢的表演赢得了观众的阵阵掌声,曲苑杂坛特邀嘉宾赵敏表演的魔术《空手飞鸽》让观众领略了魔术的神奇,少林武僧表演团表演的少林武术引得台下观众连连叫好。最后,河南电视台舞蹈队的舞蹈《越来越好》把现场气氛推向了高潮。

“来看楼盘的同时还能欣赏到好看的艺术

节目,本次文化节很红火、很热闹。”市民韩先生说。

精彩的节目吸引了众多市民的目光,涌动的人流忙坏了维持秩序的保安人员,“从早上 8 点开始,我们就过来维持现场秩序了,领导要求我们中午不休息,轮流值班,确保文化节的安全。”累得满头大汗的保安冯松涛说。

◆展台文化留住人

“为了让市民多在展台前停留几分钟,我们早在半个月前就制作了精美的仿真沙盘,还从外地聘请了专业的音乐团队前来助阵。”在四季青国际家居广场展台前,索秋法总经理接受了记者的采访。

他告诉记者,四季青国际家居广场的展台采用了国际上流行的简约式风格,彰显简约气质风范,突出“节能环保、市场运作”的文化理念,让市民在展台上就可以领略国际流行趋

势。

为了吸引购房者的眼球,提高自身的品牌形象,各家开发商无不精心布置自己的展位。在建业森林半岛的展台前,一位工作人员告诉记者,他们主打的是田园风格,让市民走进展厅就能感受到暖暖的田园风。

除了在展台上下了功夫,各个商家都使出了“十八般武艺”来留住市民的脚步,趣味篮球、美女巡展、玩偶展示、滑翔机表演、现场抽奖等方式,都吸引了众多市民们的目光。

◆文化节政策打动人

记者在现场采访中发现,商家不仅依靠展台文化留住人,文化节上的各种优惠政策更是极具诱惑力。

“我们在本次文化节期间推出了“买别墅送宝马”活动,凡是在文化节期间一次性付清别墅全款的市民,我们都会赠送一辆价值 28.8 万元

的宝马一系轿车;分期付款的市民也可以享受 12 万元的优惠政策。”金太阳·水岸原树的销售经理曹经理对记者说。

北京紫名都装饰鹤壁分公司在文化节期间推出了“交订金,‘刮刮’乐不停”活动,凡进店客户均可享受工程造价 8.8 折的优惠政策,同时按照装修工程款的不同,商家还向预交订金的客户赠送不同的家用电器及体彩刮刮卡,吸引了不少市民。

为了让参与的市民在本届文化节上都有所收获,一些商家还搞起了派放水杯的活动,“凡是有购买意向的市民,我们都会免费发放水杯,短短一中午的时间内,我们已经发放了将近 100 个水杯了。”鹤壁市春天保健品有限公司的一位工作人员说。

“我认为本次文化节上的优惠活动是历届中最大的,商家大到送宝马,小到送水杯,形形色色的优惠政策都很让我们这些准购房者心动。”文化节现场一位李姓市民说。



江苏王房集团
JIANGSU WANGFANG GROUP

王房集团50亿元独家打造新鹤山!

商铺投资: 赚钱是硬道理 无论新区还是鹤山区

主干道临街商铺

2000㎡配套商铺

15万人口核心商圈

◇价格: 鹤山区是新区的五分之一左右

◇人气: 鹤山区59个行政村、4个街道办事处; 新区人口不集中, 人流分散

◇回报率: 新区价格偏高、风险大; 鹤山区处于刚起步阶段, 有很大的升值空间



住宅只需零首付

请拨 0392-2811999 (鹤山区中山-南洋花园售楼部) 2811666 (鹤山区鹤壁集-姜河人家售楼部)

开发商: 江苏王房集团鹤壁房地产开发有限公司 注: 本广告文字及图片仅供参考, 不构成合同要约, 最终以解释权归开发商所有